

剩下的钱捐给需要的人

下跪妈妈终于回到生病孩子身边

□晚报记者 刘德华 见习记者 张玉东 实习记者 张璇

周淑红在连续下跪了30天之后，终于回到了生病的孩子身边。然而就在爱心正继续向他们涌去的时候，周淑红的公公却跪倒在地。他说这次是向所有好心人表示感谢，他还希望通过自己的下跪，能引起有关部门的重视，建立一套完善的救助体系。

数据显示，从5年前开始，多胞胎的概率逐渐增多。由于政策与制度面临着无法保障和救济的空白，大多家庭陷入抚养困境，有多胞胎家庭为了省钱反复使用一次性“尿不湿”，更多多胞胎家庭无奈走上了乞讨之路。



周口沈丘县王大伟家中拍摄的图像，破旧的房子内还有3个嗷嗷待哺的孩子。

记者见证

周淑红一家的苦难生活

2月8日上午，记者来到了周淑红的家——周口市沈丘县李老庄乡黄庙村。该村通往村外的道路泥泞不堪，水坑密布，过往车辆稍有不慎就会陷入其中。

她家的房子是上世纪80年代末修建的。据周淑红的丈夫王大伟介绍，四间简陋的平房内居住着一家12口人：弟弟王小伟夫妇和几个月大的小孩、妹妹王云、父母，还有自己家的六口。

周淑红的婆婆说，这4个小家伙已让他们家债台高筑。“去北京生的孩子，两天就花了4万多。不敢住了，就赶紧回到周口医院。”在接下来的日子里，4个小孩感冒发烧不断，短短的两个月就花掉了6万多元钱。更让他们头疼的是，老二又患上了化脓性脑膜炎和脑积水。

为了给孩子看病，他们卖掉了一家12口人所有的粮食和值钱的东西。家里只剩下一台哄孩子的17英寸

老式黑白电视机。他们一大家人只有两条薄被子，在四面透风的老房子里，他们都是和衣而睡。

“要不是亲戚邻里给我们送来馒头、面条和菜，我们真的就只能喝凉水了。现在吃的主要是馒头和大葱，以前，100多块钱一桶的奶粉几个孩子两天一桶，现在没钱了，他们就跟我们一起喝稀饭了。”周淑红的婆婆流着泪说。

爱心佑护

祝福不断只为孩子健康

这几天，病房内的祝福电话和短信几乎没有间断。

“说名字没意思，孩子有机会好就行。不是准备帮助他们，是一定要帮助他们……”一位先生从加拿大打来国际长途，在问过院方地址和邮编后，表示会以汇票或支票的方式给周淑红一家寄来2000加元，大概8天左右就可以到达。

“我是从QQ上得知此事的，看到报道中说周淑红

每天都吃些方便面、馒头和咸菜，我心里就很难过，从今天起，我会天天给他们打电话。”一位来自美国的16岁小女孩说。

昨日10时许，刚从北京赶来郑州的王伟，带来了2000元现金，一进病房就爱怜地抚摸起老二的脸蛋：“我是在飞机上看到《郑州晚报》的，在机上我就迫不及待地想赶到医院来，不能再看着一位伟大的母亲跪下去。”

昨天还有一不愿透露名字的单位表示要捐1万元，帮助四胞胎中的老二顺利康复。

截至昨日18时，周淑红一家又收到了社会捐款18922元。据王大伟讲，截至目前，他们总共收到了72924.8元钱。“为小孩治病已基本够了！”他希望通过本报感谢所有的热心人士，并告诉大家孩子的治疗费已经基本解决了。

因此，不少读者认为，如何建立一套完善的社会救助体系，从制度上解决这个社会问题，才是解决周淑红下跪求助现象的根本所在。

晚报记者 周甬 图

读者呼吁

建立完善的救助多胞胎体系

有数据显示：2005年浙江大学医学院附属妇产科医院共诞生了7800名新生宝宝，其中171对是双胞胎，10例三胞胎，几乎每20个宝宝中就有一例多胞胎。2006年1月，乌鲁木齐市妇幼保健院妇产科分娩双胞胎5对，四胞胎1例；2003年13对双胞胎；2004年36对双胞胎；2005年44对双胞胎。妇产专家表示，从5年前开始，多胞胎的概率逐渐增多。

由于政策与制度面临着无法保障和救济的空白，大多家庭陷入抚养困境，有多胞胎家庭为了省钱反复使用一次性“尿不湿”，更多多胞胎家庭无奈走上了乞讨之路。

因此，不少读者认为，如何建立一套完善的社会救助体系，从制度上解决这个社会问题，才是解决周淑红下跪求助现象的根本所在。

老人拍拖一周用去7000元
女儿怀疑父亲遭遇婚托报警

□晚报记者 李岩

本报讯 独居的73岁退休干部马大爷一年前丧妻，2月2日通过婚介秘密相亲，认识了48岁的龙姓女子。不到一周时间，马大爷为相亲频频向子女索钱，数额竟有7000多元。马大爷的女儿感觉势头不对，经调查后于昨日报警，将怀疑是婚托骗钱的龙女士“送”到了派出所。

昨日上午10时，市民马女士报警说，自己的父亲被一名婚托诈骗走巨款，请求民警将婚托带走调查。交巡警一大队民警接警后，很快赶到政七街与红专路交叉口，将马女士指称的一名姓龙的中年女子控制，并将相关当事人带走调查。

据马大爷介绍，2月2日，他在报纸上看到一则征婚启事，于是就通过电话与杜岭街杜岭大厦内的新梦婚介所取得了联系。婚介所很快给他介绍了48岁的龙女士。

当时，龙女士告诉马大爷，她是某部队文工团退休职工，在西郊有一套120平方米的房子，前夫生前是某

部队的县团级干部，女儿是某部队医院的医生，女婿是市公安局领导，全家一直很幸福。马大爷当时一听，感觉十分满意。

认识当天，应龙女士之邀，马大爷就去了商场给龙女士购买售价达500元的皮鞋。次日，龙女士以家庭困难为由，开口向马大爷借钱。按照马女士的说法，几天来，她的父亲共从家里拿了两次钱，有7000多元被龙女士“借”走。

发现老父亲异常的马女士随即进行调查发现，龙自称的家人身份均为虚构，且她留的一些家人电话号码也并非其本人。预感到父亲可能遭婚托诈骗，马女士才趁龙女士与马大爷约会之机报警。

记者就此事采访龙女士时，她全部否认了马女士等人的说法，坚称自己不是婚托，没有拿马大爷的钱，是无辜的。

昨日18时30分，记者从丰产路派出所民警处了解到，他们目前正在新梦婚介所等处展开调查，具体情况暂不便透露。

线索提供 闪先生

“帮帮咨询器”搞定火车票？
忽悠大了，说是一分钟等了6小时都没消息

□晚报记者 张华

本报讯 下载一个软件，直接输入始发站和终点站，在一票难求的春运时间，一分钟就能买到一张票，真有这等好事？昨日，在一论坛里，一网友发帖宣传这个神奇的“帮帮咨询器”，网友叫好的同时也有很多质疑，记者下载该软件预定火车票，等了6小时却毫无结果。

昨日上午，在大河论坛上，一网友发了一软件下载流程截图，说利用这个软件，一分钟就买到了火车票。

在所附的文章中，该网友称，他下载了个“帮帮咨询器软件”，输入起始站：xxx，终点站：xxx，时间：x

月x日，然后点击订购，一分钟不到，就能买到待出售的二手票。并且该网友还贴出了下载软件的网页。

“真的还是假的啊？到哪里去取票啊？”一网友率先质疑，“我觉得用楼主的方法成功的可能性很小，票源可靠吗？如果您在郑州，找到了一个外地退票的人，您会去外地取票吗？”

面对网友的质疑，发帖者没有给出解释。随后，记者也按照提示，下载了该软件，输入郑州到上海的车票，结果，从上午11时开始，一直到17时30分许，该网页一直提示：“正在帮您监控网络上的火车票信息，请您耐心等待。”

货运搬家专线 66568866	63851666	平安 8339322888	川页 66971083
搬家 66666709 顺利 63948000	大小三 63575666	66666655 惠丰 63929669	67978706
车长 4.2m—8.0m, 2—20T	大 63551888	吉利 66665511	68961906
66666610 顺发 66345555	快递 65726009	66665500 66193333	65723626
659999999 军工24小时 66666662		贺新春 搬新家 谢客户 赠礼品	67999999
康 67666555	66962888(铁文)	大众 报喜 66665511	63688888
利 68985678	大 68712888(交通路)	66665500 66193333	65788888
	人 68369994(苗圃)	吉利 66665511	65558888
如意 66666660	总 公 司 专业搬 钢琴	大 6099999999	67238888
68888887	拆 装 箱 保 真 洁 运	热 60978696 60101199	66697777
		线 66833833 66370366	66200777
		二 66238066 66250116	66665666
		金 63818118 65752118	63831383
		中 67668981 67538080	63811118
		格力特约空调移机 售后服务	
			网址: www.jxbj.com